

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 57 szám

Szombat

Debrecen 1939 március 11

Junius elején képviselőválasztás lesz?

**A zsidójavaslat tárgyalása még márciusban befejezést nyer
Féléves költségvetési felhatalmazást kér a kormány**

Olyan hírek vannak forgalomban, amelyek szerint a késő tavasz folyamán, de legkésőbb június elején általános képviselőválasztások lesznek. Ezekkel a hírekkel áll összefüggésben az a főispáni értekezlet, amelyet tegnap tartottak a belügyminisztériumban, ahol az értekezlet tárgya a készülő választókerületi beosztás volt. A kerületi beosztásról szóló kormányrendelet a mai minisztertanács tárgyalja le. A minisztertanács dönt abban a kérdésben is, hogy miként fog alakulni a képviselőház munkarendje.

A zsidójavaslat után letárgyalják a keresethalmozási javaslat két vitás szakaszát a Ház mártól kezdődőleg nyolcórás üléseken tárgyalja a zsidójavaslatot. A javaslat általános vitája március közepén, a részletes vita pedig március végén nyer befejezést. A felsőház a zsidójavaslatot április első napján fogja tárgyalni.

Közben a képviselőház a felhatalmazási javaslatot fogja tárgyalni, a kormány a Háztól féléves költségvetési felhatalmazást kér.

A házfelosztás a hírek szerint április végén lenne, a képviselővá-

lasztást pedig június első napjaiiban tartanák meg. A választás titkos lesz s azt báró Vay László a MÉP elnöke fogja levezetni.

Gróf Teleki Pál miniszterelnök tegnap hosszasan tanácskozott a felvidéki minisztérium ügyeiről Jaross Andor miniszterrel, majd fogadta Hegedűs Lóránt volt minisztert, a TEBE elnökét.

A kora délutáni órákban a miniszterelnök hosszabb tárgyalást folytatott Bornemisza Gézával és Mikecz Ödönnel.

Megjelent a miniszterelnökségen Zsindely Ferenc, az új államtkár-

aki tárgyalta báró Vay Lászlóval, akinek bucsuztatása holnap lesz. Utána a 'miniszterelnökség' tisztikara üdvözli az új államtitkárt.

Báró Vay László viszont tegnap átvette a Magyar Élet Pártjának ügyeit Bárczy Ferenctől. A párhelyiségben az új elnök megbeszélést folytatott az alelnökökkel és a párt tisztviselőivel.

Gróf Teleki Pál miniszterelnök este beható eszmecsere-t folytatott Zsindely Ferenc államtitkárral, majd Pataky Tibor államtitkárt fogadta.

Tisot és kormányát felmentette Hacha elnök

Ostromállapot Pöstyénben és környékén

Mint ismeretes az utóbbi időben Prága és a szlovák kormány között egyre több elentét merült fel. Tiso miniszterelnök és kormánya a független Szlovákia eszméiért küzdve több ízben tett olyan intézkedéseket, melyeket Prága nem jó szemmel nézett. Előretátható volt, hogy ez a feszült helyzet nem vezethet a két kormány közös működéséhez és előbb-utóbb váltságba vezet.

A tegnapi napon aztán a válság elérte tetőfokát és Hacha cseh közársasági elnök, Prágában tartott zárt tanácskozás után, Tiso miniszterelnököt és kormányának tagjait állásuktól felmentette. Ezzel egyidejűleg Szlovákia egész területén utasítást kapott a katonaság és a csendőrség a rend legszigorubb — ha kell erőszakos fenntartására. Pozsony uccáin páncélgépkocsik és katonai járőrök cirkálnak Pös-

tyénben és környékén pedig kihirdették az ostromállapotot.

A szlovákok közt a prágai intézkedés óriási felháborodást váltott ki és a lakosság izgatottan figyeli az új kormány tlakítására irányuló tanácskozásokat melyek azóta folynak. Prágai intézkedésre Tuka Béla professzort — aki a Benes elnöksége alatt börtönben ült — ma letartóztatták. Tuka egyike volt azoknak, akik a legtöbbet dolgoztak az önálló Szlovákia függetlenségéért.

Tiso a volt miniszterelnök kólostorban vonult, de könnyen lehetséges, hogy ő is tagja lesz az új kormánynak.

Pozsonyban a közhivatalokat csendőrség őrzi és a hivatalokban nem is fogadnak feleket. A városban a csendőrség lefegyverezte a Hinka-gárda tagjait, a lefegyverezés egyébként folyik Szlovákia egész területén.

A szlovák eseményeket illetően a körök európaszerte nagy érdeklődéssel figyelik.

Feltörték egy pincét a Szepességi utcán

Az éjszaka folyamán betörtök jártak özv. Künstler Ignáczné Szepességi ucca 31 szám alatti ház

nak pincéjébe. Feltörve az ajtózatratybehatolva a helyiségbe és onnan egy 12 literes bödönt, mely

ben zsir és pöre volt, egy zsák lisztet és hét kiló vereshagymát elvittek. A betörést reggel fedezték fel és azonnál jelentették a rendőrségnek, mely megindította a nyomozást.

Elfogtak két tengeri tolvajt

Tegnap délután a Nagyszepes 39 es számú Öry-fele tanyán a cseledség tettenérte és elfogta Varga Károly 25 éves és Kozák Erzsébet 20 éves debreceni lakosokat, akik a tengerit akarták megdézsmálni. A bűnözőt beszállították a városba és átadták a rendőrségnek.

Hamis pénzt szolgáltatnak be a rendőrségre

Ma délelőtt egy darab hamis husz és egy darab hamis ötvenfillérest szolgáltatnak be a rendőrségen, mely nyomozást indított a forgalombahozók és gyártók után,



Moszecki lengyel köztársasági elnök egészségi állapota örven detesen megjavult.

A román ortodox egyház zsinatát március 13-ára összehívták. A zsinat választja meg az új pátriárkát.

Frederik dán herceg és Ingrid hercegnő néhány napi tartózkodásra Loudoba érkezik.

A cieszyni törvényszék tizenötévi teyházra ítélte Stuber János csehszlovák állampolgárt aki a lengyel köztársaság tagját meggyilkolta és merényletet készített elő a frisztati körzetben levő sobieszowy lengyel iskola ellen.

A Litoria olasz légügyi társaság engedélyt kapott az argentinai kormánytól, hogy Róma és Buenos Aires között repülőjáratot létesítsen.

A lemergi egyetemen nemrég történt véres zavargásokkal kapcsolatban a rendőrség letartóztalt 9 lengyel főiskolai hallgatót. A letartóztatottak előadás közben rátámadtak diáktársaikra, akik politikai ellenlábasaik.

Washington tizenhárom nagy szállodájának 2000 alkalmazottja szerdán sztrájkba lépett, mert nem ismerték el szakszervezetüket.

A lengyel szabadkőművesek szervezeteiről szóló rendelet alapján Graudenzen hatóságilag bezárták a 33 szabadkőműves páholyt. A hatóságok a páholy vagyónát is lefoglalták.

Az angol alsóház szerda esti ülésén Duff Cooper szükségesnek mondomta, hogy idegen légiót, alakítsanak, amelybe menekülteket is felvesznek.

A Humber torkolatában szerdán egy egyárbocos hajó zátonyra futott és ott a vihar következtében felborult. Személyzetéből 9-en a vízbe fulladtak, nyolcat azonban megmentettek.

A lublini fellebbviteli bíróság két kommunistát orvgyilkosság miatt életfogytiglani, illetve tizenkétévi fegyházra ítélte.

VIGSZINHAZ MOZGO

A legnagyobb MAGYAR film!

BORS ISTVÁN

A magyar filmgyártás mesterműve! A címszerepben Páger Antal, életének legjobb, felejthetetlen alakítását nyújtja. A többi szereplő Tolnay Klári, Eszenyi Olga, Mihályfi, Pethes. Előadások 5, 7, 9 órákor.

Külön állapítják meg a bank- és biztosítótisztviselők minimális fizetését

A kereskedelmi alkalmazottak és segédmunkások fizetésének minimalizálásával kapcsolatban több fontos probléma vetődött fel. Így többek között az, hogy vajon a bankok, biztosítóintézetek, szállítványozók alkalmazottai ezekbe a kategóriákba tartoznak-e.

Ezeknek a vállalati kategóriáknak a tisztviselő és egyéb alkalmazotti kara nem tartozik a ren-

detel hatálya alá. Külön bérmegállapító bizottságot neveznek ki e szakmák alkalmazottai minimális fizetésének megállapítására.

Tekintettel arra, hogy előbb meg a bizottság kinevezésére van szükség s azután megfelelő tárgyalásokra, szakkörökben valószínűnek tartják, hogy 3-4 hónap is beletelik, amíg megtörténnek a szükséges intézkedések.

A debreceni halotthamvasztót üzembe helyezik?

A város 1939. évi költségvetésével kapcsolatban dr. Budaházy-Bruckner Ernő törvényhatósági bizottsági tag fellebbezést jelentett be a belügyminiszterhez a köztemető krematóriumának üzembehelyezése irányában.

A pár nap előtt érkezett kormányhatósági leirat jóváhagyta a város háztartásának önálló vagyoni kezelésű alapítványok és a vállalatoknak 1939. évi költségvetését a leiratban foglalt észrevéte-

lakkal. Dr. Budaházy Bruckner Ernő a fellebbezésére vonatkozóan megjegyezte a belügyminiszter, hogy a krematórium működésének a kérdése külön tárgyalás alatt áll s erre nézve elhatározásairól külön fogja a közönséget értesíteni.

Hogy a debreceni halotthamvasztót üzembe fogja helyezni, az később, a minisztériumi tárgyalások befejezése után fog nyilvánosságra kerülni.

Angol- és francia vezérkari megbeszélések

A Paris Midi jelentése szerint az angol hadügyminiszter tegnap tett kijelentései után fontos megbeszélések kezdődtek a francia és angol vezérkar között.

E megbeszéléseken az Anglia által háboru esérére ígért katonai

segítség műszaki keresztülvitelével foglalkoztak. Azonkívül elhatározták, hogy a francia és angol birodalom közös védelmére irányuló tervet dolgozzanak ki, ennek egyik főcélja a két ország gyarmati hadseregének együttműködése.

Szent-Györgyi professzor felsőházi tag lett

Berecz János szegedi egyetemi professzor halála óta nincs a szegedi egyetemnek képviselője a felsőházban. Csütörtökön fontos értekezletet tartottak ebben az ügyben a szegedi egyetem tanárai. Hosszas vita után a professzorok arra a megállapodásra jutottak, hogy a szegedi egyetem felsőházi tagjának Szent Györgyi Albertet, az egyetem Nobel díjas professzorát fogják megválasztani.

Március 16-án fog végbemenni a választás, amely minden valószí-

nőség szerint egyhangú lesz. Ugyanakkor választják meg a póttagot Vidákovics Kamilló professzor személyében.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunká-

saikat, időnyomunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8 § a alapján kötelező balesézbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azoanali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társosépléltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történt baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 § a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12 § a) alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Hirdetmény.

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező törzsménesekből származó 1 drb 3 éves herélt, 2 drb kanca, 2 drb 2 éves kanca, 2 drb 1 éves ména és 4 drb kancacsikó, továbbá Debrecen város törzsgulyájából származó 5 drb 3 éves és idősebb tenyészbika, 2 drb idei üszörborjú, az állattenyésztési alap tulajdonát képező 3 drb 4 éves magyar bika, 1 drb 2 és fél éves piros tarka bika folyó évi március hó 14-én kedden délelőtt 9 órákor a Baromvásártéren nyilvános árverés útján értékesítésre kerül.

Erre a vételi lehetőségre a gazda közönség, valamint az érdekeltek figyelmét felhívom. Polgármester.



Március 11-12-én: Vidám, kacagtató műsor! Magyar film! Főszereplők: Rajnay Gábor, Dayka Margit, Kabos Gyula, Bárony Rózsi, Maklár Zoltán, Vaszary Piroška.

Harapós férj Megelőzi: Stan és Pan a neveltetés királyainak legmulatságosabb vigjátéka a: STAN és PAN az árverési hiénák. Előadások szombaton 5, 7, 9 óra. Vasárnap 3, 5, 7, 9 órákor.

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben
készít:
az „Alföld” nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

Teleki földművelésügyi miniszter nagyszabású beszéde

Ar országos gazdatájékoztató értekezleten, amelyet tegnap tartottak Debrecenben, Gróf Teleki Mihály földművelésügyi miniszter nagyszabású beszédet tartott.

Beszédében részletesen foglalkozott a magyar föld problémájával. Olyan mezőgazdasági politikát folytatnak — mondotta többek között, — amely politika fajvédő. Ismertette azután a kishaszonbérleti törvényjavaslatot, a középirtokosság hivatását, a magyar családvédelmet, a bérleti szerződések revízióját, a gyors végrehajtás szükségességét, a tőkegyűjtés lehetővé tételét, a termelés fokozá-

sát, a telepítés megoldását, a mezőgazdasági munkásság megsegítését. A nagyszabású beszéd óriási lelkesedést váltott ki a jelenlevők között.

Az értekezlet résztvevői ezután társaságban vettek részt a Arany Bika üvegtermében, ahol több igen értékes pohárköszöntő hangzott el. Elsőnek Dr. Kölcsey Sándor polgármester mondott pohárköszöntőt a Kormányzóra. A költői szépségű beszéd nagy lelkesedést váltott ki.

A földművelésügyi miniszter a délutáni ötórás vonattal utazott el Debrecenből.

Győri textilmunkások általános sztrájkja

Csütörtökön a Győri Linum-Tausig textilgyárak munkásai teljes számban sztrájkba léptek. A sztrájk azért tört ki, mert a munkások követelik a régóta kért harminc-százalékos béremelés iránti kérésük teljesítését, követelik továbbá, hogy a gyár egyik igazgatóját, akit nemrégiben elbocsátottak állásából, helyezék vissza.

A gyár vezetésének az az álláspontja, hogy az igazgatót nem

bocsátotta el, mert az önként távozott. A béremelésről azonban ha nem is a teljes harminc százalékos erejéig, de hajlandó tárgyalni. A gyár és a munkások képviselői pénteken délután ülnek össze egyezkedni. Győrtől nagy érdeklődéssel kísérik a sztrájkolók sorsát, mert a családtagokkal együtt több mint kétezer emberrel van szó.

Elútzott a magyar küldöttség a pápa koronázására

A XII. Pius pápa koronázásán Magyarországot képviselő küldöttség csütörtökön [reggel] a menetrend szerű gyorsvonattal Rómába utazott. A küldöttség tagjai: gróf Somasich József ny. külügyminiszter, Magyarország első vatikáni követe és

vezet Farkas Ferenc vezérkari ezredes, Ludovika Akadémia parancsnoka, a budapesti eucharisztikus kongresszus egyik főszervezője. Kíséretükben ment Ujpétery Elemér miniszteri fogalmazó, a külügyminiszter titkára.

Nagyszerűen sikerült a református kávédelután

Jól sikerült kávédelután rendezett a Péterfia uccai református egyházzsűz Női Köre tegnap délután fél 6 órai kezdettel a Kálvin-tér 5 sz. alatti Baltazár-teremben. A hatalmas termet zsúfolásig megtöltötte a vendégek serege, — akik között ott voltak dr. Bacsó Jenő egyetemi rektor-magnificus, Uray Sándor, Juhász Nagy Sándor, dr.

Erdős Károly, Balogh Gyula. A hölgyvendégek között: Lossonezy Istvánné, Makkai Sándorné, Uray Sándorné, Sass Béláné, Konecz Aurélné, Nádházy Bertalanné, Schmogrovits Ernőné, dr. Nyirő Istvánné és dr. Varga Zsigmondné a Női-kör fíradhatatlanul agilis vezetője. Eneklés és Nagy Dezső segédlelkész előmája után dr. Makkai

Sándor egyetemi tanár tartott magasszínvonalú előadást, mely után a kávé felszolgálása következett. Aldozatkész háziasszonyok ez alkalommal: dr. Bacsó Jenőné, dr. Papp Erenoné, dr. Kubinyi Andrásné, dr. Farkas Pálné és Andrásné voltak.

Nagyon sok értékes kézimunkát sorsolt ki a Női kör, hogy ezzel is hozzájáruljon a kávédelután anyagi sikeréhez. Nagyon nagy összeget ez alkalomból az egyházzsűz Női köre az Országos Református Szeretetszövetségnek juttatott.



A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Március 10-én pénteken este 8 órakor „Bubus.”
Március 11-én szombaton délután „Francia szobalány.”
Március 11-én szombaton este „Egy bolond százat csinál.”
Március 12-én, vasárnap délután „Bubus.”
Március 12-én vasárnap este „Ezredeskisasszony.”

Hófehérke és a hét törpe

Walt Disneynek a Miki egér és a Donald kacsa megteremtőjének művészete ebben az egész műsört betöltő színés rajzosfilmben csúcspontot érte el. Hófehérke és a hét törpe bájos meséje olyan káprázatos kiállításban kerül a néző elé, amelyet csak igen ritkán lehet látni. A színek pazar orgáája, a tökéletes alakok rajzolása mind tanúságot tesznek Disney művészete mellett. Telt ház előtt, friss híradók kíséretében mutatta be a Hungária ezt a rajzos filmesodát, mely — mint ezt látni lehet — sokáig fog műsorban maradni.

Hirdetmény

A városi elsőfokú közigazgatási hatóság értesíti a város érdekelt lakosságát, hogy az Országos Földbirtokrendező Biróság által megválasztott eljárás alá vont ingatlanok közül a korábban juttatottak kiemeltét folytatva az alant felsorolt ingatlanok üresedtek meg:

1. Debrecen sz. város Bellegelő 291 sz. alatt fekvő ingatlanából megváltott 18455—1 hrszámú 2 kat hold 100 négyszögöl területű.
2. Kenyeres Károly Szepes 32—34 szám alatt fekvő ingatlanából megváltott 27744—11 hrszámú 1 kat. hold 200 négyszögöl területű.
3. ugyancsak a Kenyeres Károly ingatlanából megváltott 27744—14 18 hrszámú 2 kat hold 100 négyszögöl területű.
4. Bleyer Mór Bellegelő 13 sz. alatt fekvő ingatlanából megváltott 14458—1 hrszámú 2 kat hold 865 négyszögöl területű.
5. Friedländer Márton Ebés 8 szám alatt fekvő ingatlanából megváltott 28091—9 hrszámú 1 kat. hold területű mezőgazdasági mivellel céljait szolgáló ingatlan.

A fenti ingatlanokra igényeiket a városi elsőfokú közigazgatási hatóság földszint 40 szám hivatalos helyiségében, naponként a hivatalos órák alatt 1939. évi március hó 12-ig terjedő időben mindazok bejelenthetik, akik az 1920 XXXVI. tc. 2 § a szerint földhöz juttathatók és velük szemben ugyanezen törvény 3 § ában felsorolt kizáró okok nem torognak fenn,

Az igénylő jelentkezése alkalomával hitelt érdemlően köteles igazolni a saját és családtagjai családlábi, vagyoni és kereseti viszonyait ingatlan vagyonaát, annak nagyságát, fekvését az esetlegesen korábban juttatott ingatlan vagyonaát annak nagyságát, fekvését, az esetlegesen korábban juttatott ingatlan területet és azt, hogy az melyik ingatlan részből váltott meg.

Igazolni tartozik azt is, hogy az általa igényelt ingatlan megváltási árának 20 százalékát, részére való juttatás esetén egy összegben és készpénzben megfizetni képes-e, és miből, továbbá, hogy két évnél régebben esedékessé vált köztartozás terhén nyilvántartva nincsen.

Igazolandó a jelentkezés alkalomával igénylő katonai szolgálati viszonya, tűzharcos volta, katonai kitüntetése, esetleg rokkantsága és annak foka is.

Figyelmezteti a hatóság az érdekelteket, hogy jelentkezésük csak is a fentebb részletezett igazolások után vehető figyelembe.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága.



Születés Gál László malombérlő fiu István, Kovács István npsz. leány Katalin, Badi Sándor kovács mester fiu István, Nagy László timár mester fiu Lajos, Péntek Sándor fuvaros fiu József, Szabó Sándor npsz. leány Róza, Kovács József sütő segéd leány Mária, Tokai István magántisztviselő, leány Ildikó,

Házasság Gábor János tanító — Wild Margit. Arany András fm. — Tóth Róza, Baranyai Ferenc kárpitos segéd — Petrovacs Irén. Konecz Gyula máv. mérnök — Csendes Irén, dr. Nagy Béla gazdálkodó — Zöld Mária,

Halálozás Dr. Görgey Márton ny. főorvos ref. 50 éves József kir. hg. u 20, özv. Balogh Mihály né ref. 65 éves Dugovits Titusz u 10. Nagy József kőműves segéd ref. 57 éves Kard u 17. Szűcs Imre pincér ref. 36 éves Bégány u 11, Nagy Lajos ref. 11 hónapos Hatvan u 4, özv. Somlyai Sándorné ág-h. ev. 57 éves Nyiráb-rány, Gacsardi János lakatos mester ref. 54 éves Pesti u 59.

Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát.

<p>HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ</p> <p>Walt Disney csodafilme</p> <h2>Hófehérke és a 7 törpe</h2> <p>Előadások: 5, 7, 9 órakor.</p> <p>Világhíradóba: a pápa választása</p> <p>Uj telefonszám 24 71</p>	<p>Az APOLLÓBAN</p> <p>Az Izgalmas kalandorfilm:</p> <h2>Négyen a becsületért</h2> <p>négy hős fiu hajszája az egész világon át apjuk gyilkosa után</p> <p>Előadások 5, 7, 9 órakor.</p> <p>Uj, legolcsóbb helyarok !!!</p>
---	---

HIREK

Ha influenzája van gon doskodjék arról is, hogy nyomra és belej a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által gyakran és alaposan kitisztitassanak Kérdezze meg orvosát.

Nemzeti Szíjű és egye sületi zászlók, gyászlobogók mindenmértben Petriknél Szent Anna ucca 5.

Jó állást akar? Tanuljon gép írást és gyorsírást. A perfekt gép-író és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igény-nyel léphet fel a munkaadókkal szemben. A Naményi gyorsírós kolában végzetek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzüzetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulmánykedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.) Március hónapban államvizsga lesz.

A Simonffy u 2. sz. bérházban két rendbeli üzlethelyiség május

hó 1 től kiadó. — A Szent Anna ucca 10—12 számú bérházban egy rendbeli üzlethelyiség május hó elsejétől kiadó.

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON Petriknél SZENTANNA-U 5

Figyelem! Szürrátétes ruhákat szép kivitelben vállalatok, Mogyoróssy varroda Piac 48 szám.

ELADO egy szép kiállítású jó hangu cimbalom, Busi utca 16 sz

Egy használt dinamó van eladó Lehel ut 35.

Springer József könyv, papír, fotóalkotások szaküzlete. — Papírszalvéták, itatóspapírok, írók, filmek, fényképlemezek Telefon: 30 — 57. Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayence, „SEMPERNOVA” homlokzati nemes vakolat, sirkővek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a Debreceni Műkőgyár r. t. Fürdő ucca 2 sz. telepén. — Telefon 10—93.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykerek
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:20	Nagykerek
v.	6:29	Nagykerek	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta-Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:22	Bpest nyugati	v.	13:53	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykerek
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykerek	v.	16:45	Balmazújváros
"	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykerek
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:38	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	19:15	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykerek	gy-m	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	21:43	Nyiregyháza
"	19:00	Nagyléta Vértes	"	21:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:23	Bpest keleti
sz.	21:26	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:25	Szerencs

AZ „ALFÖLD” eredeti vegénye.

A 7 ORAI GYORS

Írta: SZENES JENŐ

(43)

Bosszantotta az eset, ismerősnek tünt fel a hang, de akármennyire is töprengett nem birt észbe tenni, hogy minek a különös tipikus zaja.

Már mérgében a fogát esikorgatta, amikor hirtelen az eszébe jutott. Alig tudta megfékezni a száját, hogy hangosan el ne füttyentse magát.

— Morse jeleket adnak le a gaz emberek — mormogta becsukott szájával.

Kivette revolverét és kezében szorongatva halkán lenyomta az ajtó kilincsét. Az ajtó engedett s belépett a szobába. Itt is koromsötét volt. Most tisztán hallotta hogy az előtte levő szobában többen beszélgetnek, a hangokból megállapította, hogy a bentlevők vitatkoznak.

Néhány lépés után megállt, hogy meggondolja a teendőket, arra nem számított, hogy sokan lesznek az ellenfelek, már pedig a hangokból ítélve, ere kellett következtetnie.

Hiába gondolkodott nem tudott semmi okosat kigondolni, így nem maradt más megoldás a számára mint rajtaütéssel megpróbálkozni. A sötét szobában megindult az ajtó felé, nem látott a saját orráig sem vigyázott minden egyes lépésére, de a szerencse nem volt mellette. Alig tett meg pár lépést nekiütközött valaminek ami felborult és hangos dobbanással végig-

vágódott a földön. A csendes szobában olyannak hallatszott ez a zaj mint a puskalövés,

Plimsoll megdöbben, erre a nem várt dologra teljesen zavarba jött nem tudott tenni semmit, mielőtt még arra lett volna ideje, hogy elugorjon onnan ahol állt, kinyílt vele szemben egy ajtó. Fény vágott a szemébe, amely pillanatra megvakította. Behunyta a szemét, hogy a hirtelen jött erős fényt ellensúlyozni tudja.

(Folytatjuk.)

ADÓJÁRÁS

Prognózis.

Ersődő északnyugati szél. Változó felhőzet. Sok helyen záporosó, závorszerű hāvazás. A hőmérséklet kissé csökken.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc



Arádló minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmeze-műsört, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Péntek

- 5 Hírek szlovák nyelven.
- 5:40 Sportközlemények.
- 5:50 A hatszázéves Dobsina.
- 6:10 Hanglemezek.
- 6:45 Manchán Tibor előadása.
- 7:10 A magyar vers története.
- 8:10 A bécsi filharmónikus zenekar.
- 10:20 Farkas Jenő és csigányzenekara muzsikál.
- 11:30 Miletin Géza és jazzzenekara

Szombat

- 10:15 Ifjúsági rádió.
- 10:45 Mit nézzünk meg,
- 12 Déli harangszó,
- 12:10 BSzKRT zenekar.
- 1:30 Hanglemezek.
- 4:15 Tarka gyermekdelután.
- 5:10 Hogyan teljenek a hajók,
- 5:40 Budapesti Zenekar.
- 6:50 Nagy Lajos elbeszélései,
- 7:20 Fazekas Mária magyarnótákat énekel,

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legelősebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel a hirdetését